



AMBITO DI RACCOLTA OTTIMALE - ARO/2 LECCE

COMUNE DI MELENDUGNO (capofila)  
UFFICIO DEL R.U.P.

Comuni di: Calimera, Caprarica di Lecce, Castri di Lecce, Cavallino, Lizzanello, Melendugno  
San Cesario di Lecce, San Donato di Lecce, San Pietro in Lama, Vernole

**GARA A PROCEDURA APERTA  
PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI SPAZZAMENTO, RACCOLTA E  
TRASPORTO DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI, COMPRESI QUELLI ASSIMILATI  
AGLI URBANI, NEL TERRITORIO DEI COMUNI DELL'A.R.O.  
2/LE**

IMPORTO COMPLESSIVO A BASE DI GARA: € 81.327.176,64

CUP J76G16000220004

CIG 69483675D6

**RISPOSTE A QUESITI**

**QUESITO n°12**

**DOMANDA**

Si chiede:

12.1) Con riferimento alla gara in oggetto esplicitata, si evidenzia che i documenti di gara, in particolare, le relazioni tecniche, il capitolo speciale d'appalto, il disciplinare dei servizi, sono carenti delle necessarie informazioni minime necessarie per l'elaborazione della proposta progettuale che s'intende formulare.

In considerazione, tra le altre, della tipologia di raccolta "Porta a porta", prevista nei suddetti di gara, si ritiene indispensabile, acquisire le seguenti ulteriori informazioni e documentazione:

- 1) Elenco delle utenze domestiche suddivise per indirizzo di residenza;
- 2) Elenco delle utenze non domestiche;
- 3) Stradari comunali aggiornati;
- 4) Quantificazione delle unità condominiali superiori a n°6 utenze;
- 5) Elenco dei mercati giornalieri/settimanali/mensili che si tengono in ogni singolo comune;
- 6) Elenco delle feste e manifestazioni in genere che si tengono in ogni singolo comune;
- 7) Indicazione dell'impianto/i di smaltimento/trattamento dei rifiuti solidi urbani (frazione secca residuale, frazione organica, frazioni differenziate);

Inoltre, in merito ai Centri Comunali di Raccolta, si chiede di conoscere, la situazione impiantistica in essere (in particolare si chiede di conoscere se ogni comune dell'ARO LE/2 è dotato di tali strutture e in tal caso si chiede di conoscere la relativa quantificazione delle attrezzature presenti: (impianto di pesatura, numero cassoni scarabili, numero presse stazionarie, numero contenitori per rifiuti liquidi e rifiuti speciali, ecc.).

## RISPOSTA

12.1) Le informazioni richieste sono per lo più desumibili dall'analisi del Progetto del Servizio oltre che dalle risposte rese rispetto ai quesiti fin qui formulati, pubblicate al sito *internet* del Comune di Melendugno: <http://www.comune.melendugno.le.it>.

Restando inteso che ulteriori informazioni potranno essere richieste ai referenti comunali.

Melendugno, 6 marzo 2017.

Il R.U.P. ARO 2/Le  
Ing. Antonio Castrignanò